

河南原西平县委书记受贿入狱后称—— 行贿者承诺“不会说出去”靠不住

“啥时也不会说出去”是靠不住的

2001年至2008年,河南省原西平县委书记(副厅级)王廷军利用职务便利,在为人违规办理土地证、职务晋升、工作调动等方面提供帮助,收受贿赂共计人民币252万元、美金58万元。2010年1月,信阳市中院判处王廷军有期徒刑十四年。日前,王廷军一次警示教育大会上现身说法。

王廷军说:“作为县里的‘一把手’,刚开始别人给我送钱时,我都是严词拒绝。

行贿者碰了钉子后就改变策略,托我的亲戚、同学、朋友来说情,这样我就不便当面拒绝,先让人家把钱放着,说等有时间再退给他,但时间一长感觉没啥问题,就再没退给别人,这就叫缓收。到后来,别人知道我平时不收礼,于是就利用春节给我拜年的机会送礼。为达到送礼的目的,这些人把钱放在茶叶盒里、衣服袋里、水果箱里。我最终没能抵挡住金钱的诱惑,把党和人民

赋予的权力,变成了攫取私利的工具。”

“2008年10月24日,当一副冰冷的手铐铐住我双手的时候,我才如梦初醒,认识到给我送钱的人所谓的‘啥时候也不会说出去’的承诺是靠不住的。假如我不是县委书记,我手中没有他们所期待的‘生杀予夺’的权力,他们还会与我‘礼尚往来’吗?他们为什么不把钱送给那些急需用钱的贫困农民、下岗工人呢?”

算算“五笔账”感觉得不偿失

王廷军算了一笔账,觉得自己受贿被判刑得不偿失:

“一算事业账。2008年我被捕时才51岁,如果按照正常的轨迹发展下去,到退休前,我有可能干到正厅级。贪欲,不但断送了我的大好前程,也毁了我的一生。

二算经济账。我每月各种收入加起来近5000元,爱人在银行上班,月收入也在5000元上下。我们两口年收入超过10万元,看病能报销,退休后也有保障。我入狱

以后,生活费、医药费都是侄儿、侄女按约定每人每月100元给的,我现在真是一无所有,只剩下一颗破碎的心。

三算亲情账。那些为了一时之利在我面前极尽奉承谄媚的人,在我出事后没有几个能来看我。唯有亲情,不论你是富裕还是贫穷,是得意还是落魄,他们都会不弃不离。现在想来,我欠账最多、最对不起的就是亲人。

四算名誉账。我因为贪婪,落得个身败名

裂的问悲下场,成为人们茶余饭后的谈资和笑料。我留给亲人的是无尽的痛苦和灾难。我的儿女们将背负着重重的思想包袱,饱受失去父爱和因父亲的事遭受的种种磨难。

五算健康账。如果说人生最大的痛苦是失去自由,最难克制的是思念亲人,那么最难以承受的就是疾病的折磨。在位时,我到医院看病找最好的医生,得到的是最好的服务。可是现在呢?监狱再怎么照顾我,能和外面相比吗?”



正在信阳监狱服刑的原河南省西平县委书记王廷军称,行贿者“啥时候也不会说出去”的承诺靠不住,之前极尽奉承谄媚的人在出事后也没来看他。他算了一笔账,觉得自己受贿被判刑得不偿失,如果不是受贿被判刑,自己应该在事业、经济、名誉方面会有更大建树。据《检察日报》



王廷军(资料图片)

台法官集体涉贪案 13名被告遭起诉

据新华社电 在台湾司法界引起强烈震动的法官集体涉贪案8日晚侦查终结。涉案的台湾高等法院法官、检察官、前民意代表等13人,被台湾高检署特侦组起诉。

这起案件曾被台湾媒体称为“史上最大司法官贪渎案”,引发这一司法丑闻的主角是曾任苗栗县县长的前民意代表何智辉。何智辉被控曾于任内开发新竹铜锣时贪污,在2006年的一审中被重判19年,但今年5月台湾高等法院又改判其无罪。台检方接获检举发现,疑有法官、检察官受贿,替何智辉脱罪。2010年7月14日,因涉嫌受贿为何智辉脱罪,台高院法官陈荣和、李春地、蔡光治及板桥地方检察官邱茂荣等被台北地方法院裁定羁押禁见。

北京大栅栏扎人案 凶犯一审被判死刑

据新华社电 2009年国庆前夕,一名男子在北京市前门大栅栏步行街酒后持刀行凶,最终造成一起2人死亡、6人重伤的恶性刑事案件。北京市第一中级人民法院透露,该院8日一审以危险方法危害公共安全罪判处张健飞死刑,同时赔偿各被害人以及各被害人家属经济损失共计105万余元。

据悉,今年48岁的张健飞,捕前系吉林省永吉县某小学职工。法院经审理查明,张健飞于2009年9月17日18时许,酒后在大栅栏步行街、粮食店街、六必居旅馆等处无故持刀刺扎被害人邱某、历某等十余人。北京一中院审理后认为,张健飞酒后在公共场所持刀随意刺扎多人,其行为已构成以危险方法危害公共安全罪,犯罪性质极其恶劣,后果特别严重,社会危害性极大,依法应予严惩。

大学生被逼与校方签订“生死状”? 协议书约定:学生自杀学校不负责



近日,一篇名为“学生死活与学校无关!山东建筑大学强制学生签协议书”的帖子被很多网站转载,有的标题还写成“如有身亡纯属巧合,某大学强制学生签订‘生死状’”。记者调查发现,该校学生确实与学校签订了自律协议书,其中约定学生出现自杀、自伤等情况时,“学校已履行了相应职责,不承担法律责任”。 星报综合

学生差不多都签了协议

11月7日上午,记者来到山东建筑大学调查。该校市政与环境工程学院大三学生杨子(化名)说,11月1日晚,学院相关负责人召集学生开会,议题围绕学生安全展开。“负责人说学校最近常出安全问题,有的学生打群架,有的学生喝酒闹事。负责人提醒学生遵守学校纪律,还说有份协议书让大家签一下。”杨子说,回到宿舍,他们都领到了《山东建筑大学教育管理与学生自律协议书》,该协议一式两份,签字后学校、学生各保留一份。“学生自愿签字吗?”记者问。“有同学问班长能不能不签,班长说不签可以,但得找学院书记谈话。谁敢找书记谈话?最后都签了。”杨子说,学校现有学生两万多人,差不多都签了协议。

杨子还向记者提供了“协议书”原件。记者看到,该协议与网帖中贴出的协

议一模一样。随后,记者随机采访了该校10多名学生,他们均表示在11月3日前后签订了这份协议。

相互代签协议应付老师

商学院的一位学生说,大多数学生不会出现自杀、自伤情况,碰到意外事故的几率也小,所以“该协议与自己关系不大”。再加上学生一般都很听老师的话,大多数学生都在拿到协议的第一时间签了字。

不过,也有不少学生对此表示担忧。“学校让我们签字,但事先并未征求我们的意见。”工程管理学院的一位学生说,拿到协议书后,有些同学不愿意签名,又担心老师怪罪,他们便互相在协议书上代签名字。“这样做一来能蒙混过关,二来以后如果出事,学校拿出协议,上面的名字不是自己签的,协议根本不成立。”

“我们班的女生听话一些,而男生一

般都换着签。”这位学生说,虽然多数学生觉得此事不合理,但由于不想让家长担心,几乎没有学生告知家长。

学生担心学校回避责任

山东建筑大学学生工作处工作人员说,学校确实与学生签订了相关协议。引起部分学生热议的相关条款,是从《学生伤害事故处理办法》中原文摘录的。采访中,有学生认为,“学校有选择性地抄录法律法规,有利于学校的就写在协议上,不利于学校的却没有提,是不是在回避责任呢?”

山东方良律师事务所律师宋斌说,从“协议书”本身约定内容来说,没有违反法律法规之处。“学生是否签订协议书没有太多实际意义。即便不签字,诉讼时也要按照现行法律法规执行。”宋斌说,签订协议应遵守平等自愿原则,任何一方都没有权利强制要求另一方签字。

海南发生连环命案:一男子连杀5人

据中新社电 11月9日13时,海南文昌市东路镇镇政府召开通报会,通报了9日发生在海口市大致坡镇和文昌市东路镇的命案情况。目前,这两起命案已造成两个家庭5人死亡1人受伤,当日7时许,犯罪嫌疑人到海口市大致坡派出所投案自首。

据通报,9日凌晨,在文昌市东路镇的海南省林业总公司文昌木材切片厂发生命案,造成3人死亡,其中一个母亲,两个

是小孩,受害者是海南省万宁市东澳镇人。之后,海口市大致坡镇的海南福康大致坡交易市场再次发生命案,造成2人死亡,1人受伤,死亡的是一个母亲和一个男孩,受伤的是一个女孩,女孩手被砍伤,目前没有生命危险。

通报称,这两起命案的犯罪嫌疑人为同一男子,名字叫谌黄业,湖南人,未婚,案发前居住文昌市东路镇,平时以打零工为生。

海南省长助理、省公安厅厅长贾东军接到报告后,当即作出指示,指派一名副厅长带领刑警技术人员赴案发地,在文昌市公安局的配合下进行调查。目前,省公安厅工作组正进行四项工作:一是组织精干力量全面侦查;二是对现场进行详尽勘查;三是对投案自首的犯罪嫌疑人进行突击审讯;四是做好死者家属的安抚善后工作。

目前,该案件正在进一步侦审中。